



Dęblin, dnia 01.08.2025 r.

## WYJAŚNIENIA DO PYTAŃ

Dotyczy postępowania: „**Zakup sprzętu teletechnicznego**”

**Numer referencyjny: 229/2025**

Zamawiający 41 Baza Lotnictwa Szkolnego w Dęblinie informuje, że w dniu 30.07.2025r. wpłynęły na platformę zakupową pytania dotyczące w/w postępowania o następującej treści:

**Pytanie 1 :**

Dzień dobry

1.17 ZESTAW PIGTAILI ŚWIATŁOWODOWYCH Zestaw pigtaili światłowodowych (12 szt.) SM 2,5m w kolorach włókien światłowodowych. 6 szt.

- prosimy o określenie rodzaju złącz pigtaili.

2. Cz. 3 poz. 36 Kabel antenowy koncentryczny 75Ohm

Prosimy o podanie wymaganego typu / symbolu kabla 75 Ohm

**Odpowiedź na pytanie 1 :**

1. Rodzaj złącza S.C. ( kolor niebieski)
2. Symbol kabla RG-6

**Pytanie 2:**

Dzień dobry,

bardzo proszę o udzielenie odpowiedzi na poniższe pytania dotyczące zadania 3.

1. Czy Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie zamienników o takich samych parametrach?

2. dot. poz. 24 - czy przełącznica ma być w wersji SM czy MM?
3. dot. poz. 25-27 - czy Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie kabla F/UTP?
4. dot. poz. 31 - jaki zasięg i jaką długość fali ma mieć zaoferowana wkładka?
5. czy Zamawiający dopuszcza dostawę kurierem i odbiór jednostronny bez obecności Wykonawcy?

**Odpowiedź na pytanie 2 :**

1. Zaoferowane produkty muszą spełniać wymagania określone w opisie przedmiotu zamówienia.
2. Przełącznica ma być w wersji SM
3. Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie kabla F/UTP
4. Zaoferowana wkładka powinna mieć 1 310 mm 125g LC długość fali oraz zasięg do 20 km.
5. Zamawiający dopuszcza dostawę kurierem bez obecności Wykonawcy.

**DOWÓDCA**

.....

wyk. Aneta Koza

tel.261519668

